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ENCUESTA 

EVALUACIÓN CIUDADANA DEL 

PRIMER AÑO DE GOBIERNO DE 

FRANCISCO FLORES 
C en l ro rlt lm, \ liqocién le l1 ( 1 ini(;n 

p,, l,l,, o SakoJo,·eñ, (CIC r S) 

L A MUESTRA FUE DISTRIBUIDA DE ACUERDO A L AS SIGU IE NTES VARIABL ES: 

DEPARTAMENTO 

San Salvador 28.83 

Santa An a 8.66 
San Viceme 2.76 

Usulurán 5.85 

Ah uachapán 4.93 

San Miguel 8.38 

Sonsonate 6.77 

La Unión 4.93 

La Paz 4.6 1 

La libertad 9.72 

Morazán 4.93 

Chalarenango 3.41 

Cabañas 2.63 

Cuscarlán 3.59 

Soltero 44.59 

Casado 36.16 

Acompañado 13.27 

Divorciado 2.49 

Viudo 2.86 

Sin Opinión 0.64 

EDAD 

18-25 26.07 

26-35 26 .2 1 

36-45 20.59 

46-55 14.33 

56 ó mas 12.39 

No conresto 0.41 

ESCOLARIDAD 

Ni nguna 

1 o a 3° 

4° a 6° 

7° a 9° 

Bachiller 

Técnico 

Universitario 

No contesto 

SI 

NO 

11.70 

10.32 

17.69 

2 1.46 

27.9 1 

3.36 

6.59 

0.97 

TRABAJA 

72.59 

26.90 

-
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Evalu~i6n del Primer aflo de Gobi- de Fran<Uco Flor~ ~ 

FICHA TECNICA 

INSTITUCION RESPONSABLE MUESTRA 

Universidad Tecnológica de El Salvador a través 2,100 

del Centro de Invest igación de la Opinión Püblica 

Salvadoreii.a . 

Evaluar la gest ió n del Gobierno del Presidente 

Francisco Fl ores duran te su primer año de 

gobierno. 

AREAS DE EVALUACION 
1 

Se investigó en las áreas económica, política y 

social. 

5, 1 18,599 habitan res. 

Este da ro para la encuesra de opinión pública, se 

romó de acuerdo al V Censo de Población y IV 

de vivienda del M inisterio de Economía, Di rección 

General de Estadísticas y Censos, 1993. 

Se utilizó para el cálculo de csra mues tra la 

fórm ul a para un d iseño muestra! probabilístico 

de poblaciones numerables finiras, la cual fue 

distribu ida en los 14 deparramcnros y 90 

as ignándole a cada departamento y punto de 

evaluación una ca nridad de boleras de a cuerdo 

a l porcenraje de población correspond iente, 

se leccionándose los encuestados en forma 

alearoria simple, ubi cándo los en parqu es, 

colon ias, mercados, negocios, ere. 
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ENCUESTA 

El so ndeo de opini ón pública realizado por el 
C IO PS de la Universidad Tecnológica, abo rdó el tema 
de la situación econó mica, política y social en el Salvador. 

A las personas que se seleccionaron para conformar 

la muestra, se les mosu·ó tres fi chas, para que en cada 
una de ellas señalará el problema que según su crite rio, 

es el más grave que enfrenra nues tro país. 

Los resultados se pueden observar en las siguientes 

tablas: 

BLOQUE #1 

Todo Caro 52 .88 

Educación 8. 11 

Escasez de Agua 4.6 1 

D elincuencia Juvenil 22.43 

Transpone 0.83 

Secuestros 10.04 

Ninguna 0. 32 

s.o. 0. 78 

BLOQUE #2 

Salarios Bajos 49.47 

Salud 10.32 

Contaminación 10.23 

Deli ncuencia 24.64 

Estado de Carreteras 2.4 0 

Casinos !. 52 

Ninguno 0.55 

s.o. 0.88 

BLOQUE #3 

Desempleo 60.25 

Vivienda 7.46 

D efores tación 6.86 

Narcotráfi co 6 .68 

Corrupción 13.4 

Pros titució n 3.32 

Ninguno 0.78 

s.o. 1.24 

Los problemas señalados con mas frecuencia t.: n cada 
uno de estos bloq ues tienen que ver co n situac iones de 

carácte r eco nómico , el Desempleo ocupa el porcentaje 
más alw 60.25%, seguido de Todo caro con d 52.88% 
y los Sala rios bajos con el 49.47% . 

Comparando la evaJuación rea li zada por el C IO PS 

en Noviembre de 1995 , para evalua r la ges t ió n del 

gobierno en tu rno los problemas que ocuparon los 

pr imeros lugares fueron: Todo Caro en pr imer lugar, 
Delincuencia en segundo lugar, Desempleo en rerccr 

luga r, las Maras en cuarto luga r y la Co rrupción en 

qu in to lugar. Nos da como resul tado q ue en es<: aiio 

dos de los problemas eco nó micos act uales ya existían, 

apa reciendo en és ta evaluac ió n la problem át ica los 

Salarios Bajos. 

En el sigu iemc cuad ro se comparan los rt'sultados 
de los primeros 100 días del pres idenrc Francisco Flo res: 

70 1 

60 
50 
40 
30 
20 
\0 

1 

f 
±= ~ TI:~ 

Todo C:t ro 

• 0~..-~~:m pleo 

S.dar ios 

B.1ju~ 

Podemos observa r que e l D ese m p leo ~e ha 
mantenido en este periodo.- Los Salari os Baj os y Todo 

Caro aumencaron . 

Para el 68.4 So/o de la població n el gobierno no esd 

resolviendo los problemas que mencionó y d~: estas 

perso nas que contestaron N O el 32.57%, co nsideran 
que no lo resuelven porque al gobierno no le imponan 

los problemas del pueblo , el 30.08% conside ran que es 

Incapac idad para Gobernar, el 26.92% consideran que 

es poco el ti empo que tienen de gobernar. 

Se les presenraron 3 bloques para que op inJ.ran 

sobre las acc iones que el gobierno le está dando mayor 

atenció n. 
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Evaluación del Primer año de Gobierno de Francisco Flores 

L o s RESULTADOS SON LOS SIGUIENTES: 

BLOQUE #1 

Combare a la Delincuencia 30.72% 

Privatizaciones 43.99% 

Control de la inflación 3.78% 

Maquilas 7.74 

Ninguna 10.36% 

s.o 3.4 1% 

BLOQUE #2 

Proyectos de Salud 2 1.05% 

Const. y reparac. de carreteras 38 .32% 

Creación de fue mes de trabajo 10.27% 

Apoyo al sector agropecuario 10.59% 

Ninguna 15.02% 

S.O. 4.74% 

BLOQUE #3 

Apoyo a la Educación 37.77% 

Protección al Med io Ambieme 12. 16% 

Construcción de Vivienda 14.23% 

Apoyo a la Pequeña Empresa 10.50% 

Ninguna 19.53% 

s.o. 5.80% 

Con re lac ión a la situación económ ica d e l 
emrcvistado comparándola con la del aii.o pasado, el 
45.32% consideró que la situación esta igual, el 39. 11 o/o 
manifestó que es taba peor y el 13.96% dijo que mejor. 
Si comparamos con la encuesta realizada en Agosto del 
año pasado, ex iste un in cremenco que lo podemos 
observar en el siguienrc grá fico: 

Mayo/2000 

• Agosro/1999 

60 

El a iio pasado el 50.56% consideraba la siwación 
igual que el año anterior, el 33.37o/o lo consideraba peor 
y el 15.49% lo co nsidera mejor (Encuesta, C IOPS 
Agosro/99). 

Las pe rspectivas de mejoras de la situa c ió n 
económica de la población , no son muy alemadoras, 
por la gest ión que realiza en esros ma memos el gobierno; 
el 65.4 1% de la población considera que la gest ió n acw al 
no ayudad a mejorar su co ndición eco nó mica. 

Con las med idas que el gobierno ha adop[ado en 
relación a los impuesros del I.V.A. el 88.58o/o considera 
que es te afec tará su economía familiar. 

Además, la percepción de la población sobre el 
incrememo de la ta rifa de los servicios básicos es nororia, 
el 69.92% observa que se ha incremenrado el servicio 
de agua, el80.15o/o el servicio de luz eléctrica, el 59. 79% 
el serv ic io te lefó ni co y el 44.27% el se rvi c io d e 
transporte. 

Para el 64.81 o/o de la poblac ió n consideran qu e 
durante este a1ío de gob ierno no se han incremcnrado 
las fuentes de [tabajo, y para 65.59% el presidente 
Francisco Flores no esrá cumpliendo lo que promcrió 
en su campalÍa. 

LA Po BL ACióN EvALúA EL T RABAJO DEL 

PRESI DENTE FRANCISCO FLORES. 

La calificación que la población da al presidente 
Francisco Flores en cuanro a su image n actual, 
comparada con la que tenía durante la ca mpaña política 
es la siguicnrc: 

49.38% considera que es igual, 27.96% peor y 
17.37% mejor. 

En cuanro al nivel de co nfianza que és te real iza el 
55.60% manifiestan que tienen poca co nfi anza, el 
23.68% man ifiestan que no tienen nada de confianza y 
el 15.43 n'la nifesraro n mucha confianza. 

Para el 6 1. 22% de la población las dec isiones del 
presidente Francisco Flores ante la problemática nac io nal 
no han sido acertadas. 

Se le pregunró a la poblac ión que nivel de confianza 
le merece el actual gabinete de gobierno; mucha conrestó 
9 .67%, poca 41.87%, nada el 25.70% )' mani festaron 
que no conocían nada sobre actual gabi ncte de gob ierno 

el4.88%. 
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ENCUESTA 

Para el 42.42 % de la poblac ió n el presidente 
Francisco F lo res h a m ejorado s u est ra t eg ia de 

com unicació n y el 48.60% mani festó que NO. 

El 62.00% de la pob lac ió n co nsidera que el 
presidente Franc isco Flores no m anri ene la mism a 

popularidad que obtuvo duranre su campaña política, 

el 30.48o/o considera que si la tiene. 

En la encues<a realizada en Agosro/ 1999 ei6J ISo/o 
man ifestó que e l pres id e nte n o te nía la misma 

popularidad. Podemos observar que se ha incrementado 

co n relación al mes de Agosm del año pasado en 0.82%. 

Sobre las caracrerísr icas que la población observa 

que el pres idente Francisco Flores posee , podemos 
resalrar: 

Los m ini ste rios qu e para la pobla c ió n está n 

rea li za ndo un m ejo r tra bajo so n los s igu ie ntes: 

Educación con el 24.83%, Salud 11.65%, Obras 
Publicas 8.48%, Ninguno 22.71 o/o, S.O. 13 .04% y el 

resto de m in isterios osci la enrre 0.28% y 4.97%. 

La tendencia sobre el desempeño del trabajo que 
ha realizado durante el año de gobierno el pres idente 

Francisco Flo res la población evalúa en tre regular y mala 

su gestión. El 77 .20% de la muestra afi rma lo expresado 

anterio rmente. 

OPCION SI NO N.S. S. O. 

ACCESIBlE 44.17 38.55 12.25 ¡ 5.02 

COMUNICATIVO 55.14 28.97 11.05 4.84 

SINCERO 30.58 46.38 15.98 7.05 

RESPETIJOSO 71.49 14.69 9.12 4.7 

INTEl.JGENTE 66.42 1838 9.44 5.76 

liDERAZGO 43.21 35. 19 13.68 7.92 

Compara ndo co n la encues ta rea lizada en agosto/ 

1999 el resultado fue del 76. 14% que evaluó el trabajo 
entre regu lar y malo. 

Y co mparando co n la encuesta de febrero/2000 el 
77.1 Oo/o lo evalúo también entre regular y malo. 

La poblac ió n cree que la situac ió n del país no 

mejorará en los próximos 4 años ya que el 46.02% de 

manifes tó que NO, el 42.42% mani festó que SI y el 
11.56% no d io su opin ió n. 

De acuerdo a lo mani festado por la pobl ación en 
cuamo a si votarían por Francisco Flo res si las elecciones 

se repitieran , el 56.93% dijo q ue NO , el 3 1.1 8o/o d ij o 
que SI y el 11.88% Sin Opinión. 

POBLACIÓN CUE STIO NA MÉTOD O D E 

ELECCIÓN DEL PRESIDENTE DE L A 

ASAMBLEA L EGISLATI VA. 

Para el 46.84% de la poblac ió n, el proceso de 
elecció n del actual pres idente de la Asamblea Legislativa 

no fue correcro , el 32.80% mani festó que si lo era y el 
20 .36% no dio su opinión. Se consultó a la personas 

que conresraron NO en esta pregunta sobre q ue pan ido 

políti co debería poseer la pres idencia de la Asamblea 
Legislativa, el 61. 55% manifes tó que el FMLN . el 
22.62% sin opinión , el 9.0 5% ARENA y el 5.90% 
PO C. 

Sobre es ta elección se consultó si la acrirud mostrada 

por ARENA se vería afectada como part ido, el 49.4 7% 

manifes tó que SI, el 34.22% manifestó que NO y solo 

el 16.31 % no dio su o pinió n . A !J.s perso nas que 

COIHCS[a ron qu e s í e n és ta p regun ta, e l 4 7 .58 % 

conside ra n qu e le afec tará perd ie nd o votos en la s 

próximas elecciones. 

El 54 .63% no es ta de acuerdo que el PCN posca la 
presidencia de la Asamblea Legislativa, el 32 .70% si lo 

es tá y el 12 .67% no dio su opinión . 

D e acuerdo a lo manifestado por la població n en 

cuanto a si votarían por Franc isco Flo res si las elecciones 
se rep itieran, el 56.93% dijo que NO, el 3 1.1 8% d ijo 
que SI )' el 11.88% Sin Opinión. 

POBLACIÓN CUESTIONA MÉT ODO D E 

ELECCIÓN DEL PRESIDENTE DE L A 

ASA MB LEA LEGI SL ATIV A. 

Para d 46.84 % de la pobl aci ó n, el proceso de 
elección del actua l presideme de la Asamblea Legisla riva 
no fue correcto, el 32.80% mani fesró que si lo era y el 
20.36% no dio su opini ón. Se co nsultó a la perso nas 
que co ntestaron NO en esta pregun ta sob re q ue pan ido 

político deberfa poseer la presidencia de la Asa mblea 
Legis lat iva , d 61.55 % mani fes tó que el FtvJLN, el 
22.62% sin opinión, el 9.05 % ARENA )' el 5.90% 
PO C. 

Sobre esta elección se consulró si la acri tud mostrada 
por ARENA se vería afectada como partido, el 49.47o/o 

manifestó que SI , el 34 .22% mani festó que NO)' sólo 
el 16.31 % no dio su opini ó n. A b s personas qu e 
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Evaluación del Primer año de Gobierno de Francisco Flores 

contestaron que sí en ésta pregunta, el47.58o/o consideran que le afecta rá perdiendo vows en las próxi mas elecciones. 

El 54.63o/o no esra de acuerdo que el PCN posea la presidencia de la Asamblea Legislativa, el32.70o/o si lo esrá 
y el 12.67% no d io su opinión. 

Para el 47.49% de la población no co nsidera que el FMLN deba mantener la actitud de no ocupar ningún 
ca rgo dentro de la juma direct iva de la Asamblea Legislativa, el 40.26% considera que SI, el 12.25% no manifestó 
opinión. 

Se mostró una ficha a la población para que opinara sobre las causas por las cuales el panido ARENA no ganó 
la mayoría de diputados en las pasadas elecciones, el resu ltado fue el sigu iente: 

OPCJON o/o 

Perdida de confianza en el partido 41.92 

Desempeño del presidente de la república 12.25 

Candidatos no idoneos 14.33 

Diferencias internas en el partido 6.96 

Aumento de simpatizantes de otros panidos 6.86 

Mejo res propuestas polít icas de otros partidos 7. 14 

s.o. 10. 55 

PROYE CCION DE V o TO S. 

Considerando la tendencia actual y las condiciones económ icas, políticas y sociales del país se consu ltó a la 
población si de mantenerse estas condiciones, que panidos políticos tiene mayo res probabilidades de ganar las 
elecciones del 2004, los resultados fuero n los siguientes: 

PARTIDO o/o 

ARENA 18.15 

FMLN 53.66 

PCN 3.73 

PDC 1.11 

PAN 0.18 

N INGUNO 3.73 

s.o. 19.44 

entorno n i 
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ENCUESTA 

l . D ISTRIBUCIÓN DEPAIIT1\MENTAL 

San Salvador 28.83 La Un ión 4.93 

Sanra Ana 8.66 La Paz 4.61 

San Viceme 2.76 La li berrad 9.72 

Usulurán 5.85 Morazán 4.93 

Ahuachapán 4.93 Chalarenango 3.41 

San Miguel 8.38 Cabañas 2 63 1 

Sonsonare 6. 77 C uscadán 3.59 1 

2 . L OCALIZAC IÚN 3. SE XO 

• 2 Rural ·19.70% 50. 30% • Z Femenono 

• 1 Urbaoa 

4. ESTADO CI V IL S. ED AD 
26.07% 

26.2\'li. 

6 Stn Opintón 

4 Otvorctado 

13.27% 

36,16% 
o.~, .. 

1 Soltero 4.59% 

118-ZS l ~ 6-35 336·-lS G>o 
Op~ón 
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Evahmcüm d<l Primn- año d. Gobin-no d. Froncisco Flora f:l --~~~~ 

3 4ü a 6~ 

2 1° a 3" 

1 Ninguna 

6. EscoLARIDAD 

10,32% 

11,70% 

27,91% 

2 1.46% 

17.69% 

7.2 S1 CoNTESTó SI, ¿EN QUÉ 

SECTOR? 

35.0. 

I,J.""""""~"""""'"""""'====¡ ••.• ,% 

2 Pnvado 1\-r-----------"' 
29 ,95% 

7.4 COTIZA 

7. TRABAJA 

0,5 1% 

• 1 Si 

• 2 No 

3 Sin Opción 

7.3 S1 CoNTESTó NO, 
¿DES OE CUÁNDO NO TRABAJA? 

4$.0. ~1 3,01% 

3 M::.sde un ano 140.58% 

2 De 6 a 11 2 meses ¡c;;::;::;::::;:::J 28,25% 

1 Menos de 6 meses r;;;;;;;;;;;;;;;;;¡;;~~ 1 18,15% 

8. ¿VOTÓ E N LAS ELECCIONES 

PRESIDENCIALES? 
62,92% 
¿==:; 

36.07% 

,.e:=¡ 

1,01 <;16 

/ ¡-...-
~7 

1 Si 2 No 3 Sin Opción 
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PREGUNTAS 

1 .A SELECCIONE LOS 3 PROBLEMAS 

MAS GRAVES QUE ENFRENTA NUE STRO 

PAÍS (BLOQUE «A») 
52 ,88% 

22,43% 

0.78% 
0,32% 

1 .C SELECCIONE L OS 3 PROBLEMAS 

MAS GRAVES QUE -ENFRENTA NUESTRO 

PAÍS (BLOQU E «A») 

1 .B SELE CCION E L OS 3 PROBLEMAS 

MAS GRAVE S QUE ENFRENTA NUE STRO 

PA ÍS (BLOQUE «B») 

9.4 7% 

24.64% 

Z.40% 1,52% O.SSo/o 0.88% 

2 . ¿CREÉ QUE EL GOBIE RNO ESTA 

RESOLV IE NDO LO S PR OBLE MAS 

QUE MENCION ó ? 

S,909t. 
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Evaluación del Primer año de Gobierno de Francisco Flores 

2 .B SI CONTESTÓ NO, SELECCIONE UNA 

CAUSA POR LA CUAL CONSIDERA QUE EL 

GOBIERNO NO ESTA RESOLVIENDO LOS 

PROBLEMAS ANTES MENCIONADOS. 

1 1 1 '• 
l . Poco rcimpo de gobernar 26.92 

2. Incapacidad pam gobernar 30.08 

3. No le importa n los problemas del pueblo 32.57 

4. No lo dejan los o tros pan idos po i/ricos 7.20 

5.5.0. 3.23 

3 .B DE LAS SIGUIENTES ACCIONES, 

¿A CUÁLES CREÉ QUE EL GOBIERNO LE 

BRINDA MAYOR ATENCióN? (BLOQUE 

B) 

4. EN ESTE MOMENTO ¿CóMO ESTÁ 

LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE SU 

HOGAR EN COMPARACIÓN 

CON EL AÑO PASADO? 

•v""-.u. ~ .... 
·- 1 39.11'16 

r1 
,.,.. -.45.32" 

J 
·-~ 

1 IJ.96'16 ., 

3TrJE LAS SIGUIENTES ACCIONE, ¿ 

CUÁLES CREÉ QUE EL GOBIERNO LE 

BRINDA MAYOR ATENCióN? 

(BLOQUE A) 

3 .C DE LAS SIGUIENTES ACCIONE S, 

¿CUÁLES CREÉQUE EL GOBIER NO LE 

BRINDA MAYOR ATENCióN? 

(BLOQUE C) 

5. ¿CONSIDERA QUE LA GESTIÓN DEL 

GOBIERNO ACTUAL MEJORARÁ S U 

CONSICIÓN ECONÓMICA? 

ISI 

3 SinOpmiOn 
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ENCUESTA 

6. ¿AF EC T ARA SU ECONOMIA FAMILIAR 

LA APLICACIÓN DEL IVA A L A 

MEDICINA Y LOS GRANOS BÁSICOS? 

9.44% 1,98% 

88.58% 

• lSo 
•2 No 

3So10¡1!nl011 

8. ¿TIENE FAMILIARES O CONOC IDOS 

DE SP EDID OS DURANTE EL ÚLTIMO AÑO? 

1 Si 

3 Sin Opinión 

78.82% 

9 . ¿CONSI DER A QU E DURANTE EL 

G OBIERNO DEL PRESIDENTE FR ANC ISCO 

FLORES SE HAN INCREMENTADO L AS 

FUENTE S D E TR ABAJO? 

,73% l Si 

a 2 No 

3 Sin Opinión 

7 . DE LO S SIGUI ENTE S SERVICIO S 

BÁSI COS, ¿CU A L ES HAN SUFRID O 

INCREMENTO EN EL ULT IMO AÑO? 

Servicio Si 1 f ti Sin 

Agua lí9.92% 23.49% ~.%~~ 
Luz BO.IS% 14.92% 4.93 °0 

Tclcfono )9.79i:Jb 27.82% 12.39 % 

Transpone 44.27% 46.52% 9.21 % 

--

-----

2 Puvado 

8 .B Sr coNTEST ó SI, 

¿EN QUÉ SECTOR? 

1 

-+¡ 

,. 

57.97%1 

1 Publico 1'-;r---~--.J/1 .. 1.4 9% 

!."" 
L_ ____________ ___j 

----, 

10. ¿CREÉ QUE EL PRESIDENTE 

F RA NCIS CO FLORES ESTA CUMPLIE NDO 

LO QUE PRO ME TI Ó EN SU CAMPAÑ A 

ELECTORA L? 

L_ _ ____________ ~ 
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Evaluación del Primer año de Gobierno de Francisco Flores 

11. CON RELACIÓN A LA IMAGEN DEL 

PRESIDENTE FRANCISCO FLORES 

DURANTE LA CAMPAÑA POLlTICA, 

¿CóMO LA CLAIFICA ACTUALMENTE? 

. . . . '• 
l . Mejor 17.37 

2. Igual 49.38 

3. Peor 27.96 

4. Sin opinión 5.30 

1 3. ¿CONSIDERA QUE LAS DECISIONES 

DEL PRESIDENTE FRANCISCO FLORES 

HAN SIDO ACERTADAS ANTE LA 

PROBLEMÁTICA NACINAL? 

• l$i 

• 2 No 
3 Sin Opinión 

61,22% 

1 5. ¿CREÉ QUE EL PRESIDENTE 

FRANCISCO FLORES HA MEJORADO SU 

ESTRATEGIA DE COMUNICACIÓN CON LA 

POBLACióN? 

8,98% 

42,42% • 1Si 

• 2 No 
3 Sin Opinión 

1 2. ¿QUÉ NIVEL DE CONFIANZA LE 

MERECE EL TRABAJO QUE EST Á 

EALIZANDO EL PRESIDENTE FRANCISC O 

FLORES? 

55,60% 

1 Mucha 2 Poca 

23,68% 

3 Nada 4 Sin 

Opinión 

14. ¿QUÉ NIVEL DE CONFI A NZA L E 

MERECE EL ACTUAL GA BINETE 

DE GOBIERNO? 

41,87% 

25,70% 

1 Mucha 2 Poca 3 Nada 4 No lo S Sin 
Conoce Opinión 

1 6. ¿CONSIDERA QUE EL 

PRESIDENCIA FRANCISCO FLORES 

MANTIENE LA MISMA POPULARIDAD QUE 

OBTUVO DURANTE SU CAMPAÑA 

POlÍTICA? 

• lSi 

• 2 No 
3 Sin Opimón 
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~ ENCUESTA l 

1 7. DE LAS SIGUIENTES 

CARACTERISTICAS ¿CUÁLES POSEE EL 

PRESIDENTE FRANCISCO FLORES E N EL 

DESEMPEÑO OE SUS FUNCIONES? 

• 
Accesi ble 44. 17% 38.55 '}O 12.25 % 5.02% 

ComuniC'.tti\·o 55.14% 28.97 o/o 11.05% 4.84% 

Sincero 30.58 % 46.38% 15.98% 7.05 o/o 

Respetuoso 71.49% 14.69% 9.1 2% 4.70% 

Inteligente 66.42% 18.38 o/o 9.44 % 5.76% 

Liderazgo 43.2 1 % 35.19 % 13.68% 7.92 % 

1 9. ¿QUÉ MINISTERIO ESTÁ 

REALIZANDO MEJOR TRABAJO EN L A 

GESTIÚN DEL PRESIDENTE 

FRANCISCO FLORES? 

l . Educación 24.83% 

2.Sal ud 11.65 % 

3. Trabajo 4.97% 

4. Justicia 3.1 3% 

5. Hacienda 2.53 % 

6. Economía 1.89% 

7. Interio r 0.74 o/o 

8. Exteriores 0.28% 

9. Obras Públicas 8.48% 

1 O. Agriculmra y Ganadería 2.03% 

11 . Madio Ambicmc 0.92% 

12. Seguridad Püblica 2.81 % 

13. Ni nguna 22.7 1 % 

14.5. o. 13.04% 

178 entorno 

18 • ¿CUÁL CONS IDERA QUE ES EL 

TI VO DEL PRESIDENTE FRANCI SCO 

LOR ES AL PRESENTAR EN CAD A 

RTAMENTO LAS INVERS IONE S QUE 

OBIERNO REALIZA EN EL MISMO? 

OBJE 

F 

DEP A 

EL G 

1 

,1-

~b 

29.57% 

20. ¿Cú MO EVALÚA EL TRAB AJO 

REALIZADO POR EL PRE SIDENTE 

FR ANCISCO FLORES DUR ANTE S U 

PRIMER AÑO DE GOBIERNO? 

58,50% 

~ 

1 
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Evaluación del Primer año de Gobierno de Francisco Flores 

21. ¿CREÉ QUE MEJORARÁ LA 

GESTIÓN PRESINCIAL EN LOS PRÓXIMOS 

CUATRO AÑOS? 

11.56% 

42,42% 

2 3. ¿DEBE COLABORAR LA FUERZA 

ARMADA EN LA LUCHA CONTRA 

LA DELINCUENCIA? 

25. ¿CONSIDERA CORRECTO EL 

PROCESO DE ELECCIÓN DEL ACTUAL 

PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA 

LEGISLATIVA? 

46,84% 

11 1 S1 

• 2 No 
3 s.o. 

22. ¿HA CUMPLIDO LA PNC CON LA 

P.ERSONAS DE DISMINUIR LA 

DELINCUENCIA EN EL PAlS? 

61.49% 

35,05% 

24. SI LAS ELECCIONES PRESIN 

E REPITIERAN HOY, ¿VOTAR lA POR E 

L1 C. FRANCISCO FLORES? 

11 .88% 

25.B S1 coNTESTO NO, ¿Que 

PARTIDO POLITICO DEBERlA POSEER LA 

PRESIDENCIA DE LA ASAMBLEA 

LEGISLATIVA? 

ARENA FMLN 

9.05 % 61.55% 

PDC PAN 
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¡so entorno 

ENCUESTA 

26. ¿CONSIDERA CORRECTO QUE SE 

ELIJA UN PRESIDEN TE POR AÑO EN LA 

ASAMBLEA LEGISLATIV A? 

f1. 
3 s.o . J 14,23% 

fl 
2 No - • 44.22 . 

1 
"' 

_, 41.55% 

lo" 

7 ¿AFECTARA AL PARTIDO ARENA 

LA ACTITUD MOSTRADA E N LA 

ELECCIÓN DEL PRESIDENTE DE LA 

ASAMBLEA LEGISLATIV A? 

49,47% 

28. SEGÚN LA ACTITUD MOSTRADA 

POR LOS DIPUTA DOS EN LA TOMA DE 

POSESIÓN DE LA ASAMBLEA 

LEGISLATIVA ¿A FAVOR DE QUIÉN 

CONSIDERA LE GISLARÁN E N LO S 

PRÓXIMOS 3 AÑOS? 

1 • 1 1 '• 
l. Poco u:impo de: gobernar 26.92 

2. Incapacidad par:!. gobernar 30.08 

3. No le imponan los problemas del pueblo 3257 

4. No lo dejan los otros partidos polfr icos 7.20 

5.5.0. 3.23 

26.B S1 coNTESTo SI, ¿ QuE 

PAR TI DO DEB ERÍA OBTENER LA 

PRóXIMA PRESIDENCI A DE LA 

A SAM BLE A LEG ISLATI VA? 

ARENA FMLN 

23.61 o/o 4 1.57 o/o 

PDC PAN 

2 7 .B S1 CoNTESTO SI, ¿o E Qué 

MAN ERA L E AFECTARÁ? 

l . Perdida dl· Popubridad 3 1.28 

2. Descomen ro entre sus dirigen r e~ 20.39 

3. Pérdida de votos <:n la próx imas elecciones 47.58 

4. Si n opi nión 0.74 

29 . EST Á DE ACUERDO QUE EL PCN 

POS EA L A PRESID ENCIA DE L A 

A SAM BLEA LE GIS LA TIVA? 

54.63% 
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Evaluación del Primer año de Gobierno de Francisco Flores 

30. ¿A QUÉ ATRIBUYE QUE EL PARTIDO 

ARENA NO GANÓ LA MAYORIA DE 

DIPUTADOS EN LAS PASADAS ELECCIONES? 

! .Perdida de confianza en d partido 4 1.92 

2. Desempeño dd Presidente de la Rcpltblica 12.25 

3. Ca ndidaws no idóneos 14.33 

4. Difcrcnci:ls imerna.~ en d partido 6.96 

S. Aumento de simpatiza ntes de otros partidos 6.86 

6. Mcjort'S propuestas políticas de otros partidos 7.14 

7. s.o. 10.55 

3 2. ¿QuE PARTIDO POLÍTICO TIENE 

MAYORES PROBABILIDADES DE GANAR LA 

PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA PARA LAS 

ELECCIONES DEL 2004? 

!.ARENA 18.15 

2 FMLN 53.66 

3. PCN 3.73 

4. roe 1.11 

S. PAN 0.18 

6. Ninguno 3.73 

7.5.0. 19.44 

31. ¿CoNSIDERA QUE EL FMLN DE BE 

MANTENER LA ACTITUD DE NO OCU PAR 

NINGÚN CARGO DENTRO DE L A JU NTA 

DIRECTIVA DE LA ASA MBLE A 

LEGISLATIVA? 

• l No 

3 S. O 
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